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OBRIGATÓRIO DESENVOLVIMENTO COMPLETO
1.   Uma moldura é formada pela justaposição de um semicírculo e um quadrado, como na figura abaixo.
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Sabe-se que a área do semicírculo é 

Qual é a área do quadrado? 
a) 10 cm2   
b) 20 cm2   
c) 30 cm2   
d) 40 cm2   
e) 50 cm2   
 
2.   As figuras mostram um círculo de centro P inscrito em um quadrado ABCD e um quadrado de centro Q inscrito nesse mesmo círculo.
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Se o raio do círculo das duas figuras mede 2 cm, então a diferença entre a área da região indicada em azul e a área da região indicada em amarelo, nesta ordem, é igual a 

a)    

b)    

c)    

d)    

e)    
 








3.   As circunferências de raios R e r, medidos em cm, são concêntricas e a coroa circular determinada por elas tem área de  como mostra a figura:
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Sabendo que a média aritmética das medidas de R e r é igual a 10 cm, conclui-se que o raio maior excede o menor em 
a) 2 cm.   
b) 3 cm.   
c) 5 cm.   
d) 4 cm.   
e) 1 cm.   
 
4.   Na construção de um alvo para ser usado em uma competição olímpica, são usadas circunferências concêntricas, cujos raios medem 2, 4, 6, 8 e 10, respectivamente, tal como mostrado na figura abaixo.
[image: ]Após a confecção do alvo, é realizado um teste, em que uma máquina dispara de maneira aleatória um dardo em direção ao alvo.  A probabilidade de o dardo lançado atingir, com a sua ponta, a parte sombreada do alvo é  
a) 20%.    
b) 30%.    
c) 40%.    
d) 50%.    
e) 60%.   

 



5.   Uma empresa de produtos químicos tem o seguinte logotipo, composto por dois círculos concêntricos divididos em 6 setores circulares de 60° cada. Se o raio do maior círculo medir 10 cm e o do menor medir 8 cm, toda a área hachurada (em cinza) mede 
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a) 30   
b) 40   
c) 50   
d) 60   
e) 70
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